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Cevap: A
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ve p=-1 — x ve y pozitif oldugun-

dan p pozitif secildi.
Cevap: E
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Cevap: B
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X+y=(H2+1)x-(V2+1)y | 6.

sayllari pozitif gibi siralarsak

= xy=6k — Kuguklerin arasinda olmayan

y.z =7k z buyuk
x.z=8k — Biyiklerin arasinda olmayan
y kuguk

O halde y < x <z ama sayilar negatif oldugundan
siralamanin tam tersi alinir.

= z<Xx<y

Cevap: E
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m-k =7 olur.
3x _ 4y _5z _
5 =3~ 2 ~ 60k

x =100k, y =45k, z =24k
Okek(100, 45, 24) = 1800k
a.x = 1800k

\
100k

b.y = 1800k
J
45k

c.z = 1800k
J
24k

= a=18

= b=40

= c¢=75
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Cevap: D

Tasart Egitim Yaym[am

Cevap: E

Cevap: E
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1.

12.

10. Marangoz 13 pargaya ayirmak icin 12 kesim yapmis-

tir.

12 kesim >< 72 dakikada
? 120 dakikada
? =20 kesim

20 kesim islemi yaparsa 21 parca elde eder.

Cevap: E
AB
ﬁ:% ise |AB| =2k ve |BC| =5kadr.
Kavanozun yuksekligi
|AB| + IBC| =2k + 5k = 7k olur.
O halde 2k 24 cm®
7k ?
7k.24 = 2K.?
84cmd =7
Cevap: E

Esit olarak paylassalardi Nazli % =27 TL dde-
yecekti

Paralariyla dogru orantili olarak ©demek isterler-
se

Nazli =4k, Ali=3k ve B=2k verir.
4k +3k +2k=81 = 9k=81 ve k=9
O halde Nazli 4k = 4.9 = 36 TL verecektir.
Bu durumda Nazh 36 — 27 = 9 TL fazla verir.
Cevap: E




